



«Сохранение жизни и здоровья у детей, главная обязанность родителей» под таким названием проведен день информирования для родителей клуба «Формула перемен» на базе государственного учреждения образования «Социально – педагогического центра г.Дятлово», в рамках проекта «Дятлово-здоровый город».

Одной из обязанностей родителей, является забота о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Таким образом, воспитание и развитие, а также защита их жизни и здоровья — долг родителей. Предупреждать детей об опасности, обязанность родителей. Особо важно для взрослых — самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни, данные вопросы рассказала инструктор-валеолог ГУ «Дятловский рай ЦГЭ».